Exercices complémentaires - Séquence 74 pages 98-99

lzpins mais il n'y a que carottes.
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b. Compléte =t caleula la soustraction.
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ombre de lapins Mombre de lapins
da lapins. qui auront une carctte. qui n'aurcnt pas de canottes.
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o. Compléta.
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k. Ecris et ealeula la soustraction.
c. Varifia relia ef entoure] =t &crig une « phrass solution ».
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Calcula en dessinant comme DEdé ou commea Picbille.
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k. Eerizs =t caleula lo soustraction. -
c. Varifia ralia of antoura) st &crls une « phrose solution ».
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anfants mais il n'y a gqua Crayons.
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Calcula. !
B+d= 3+5= F+7 = F+ 8w l
| P4 T - B+B = 745= F+5m=
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Compare les longueurs de cas fraits.
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